

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№21 (11284) 22 марта 2022 г., вторник

Традиции**Памяти
Минина**

В Михайло-Архангельском соборе Нижегородского кремля прошло памятное мероприятие «Вместе с президентом», посвященное годовщине возрождения исторической традиции поклонения памяти гражданина Минина первыми лицами Российского государства. Традиция установлена императором Петром Великим в 1722 году и возрождена президентом Владимиром Путиным в 2000 году.

Памятное мероприятие в рамках празднования 350-летия со дня рождения императора Петра I началось с литии по Кузьме Минину, которую отслужил настоятель собора иерей о. Григорий Веселов, и возложения цветов к надгробию национального героя.

Затем для воспитанников Нижегородского графа Аракчеева кадетского корпуса состоялся урок истории «Завет Петра Великого», который провел член Общественной палаты Нижегородской области, член Совета Нижегородского регионального отделения Русского географического общества, председатель Нижегородской общественной организации «Петровский союз» Сергей Малиновский.

Урок истории прошел в формате познавательного проекта, реализуемого НРОО «Петровский союз» в партнерстве с Нижегородским региональным отделением РГО при поддержке правительства Нижегородской области.

Для кадет-аракчеевцев, которые воспитываются на героических традициях русской армии, патриотический поступок нашего президента, безусловно, является наглядным примером верности России.

Напомним, традицию возродил президент России Владимир Путин, посетив 21 марта 2000 года Михайло-Архангельский собор Нижегородского кремля, где ныне покоятся прах Кузьмы Минина. Этот визит глава государства повторил 16 февраля 2006 года. 21 августа 2021 года в ходе рабочей поездки в Нижний Новгород в честь 800-летия основания города он в третий раз почтил память национального героя.

По информации

Нижегородской

Региональной историко-культурной общественной организации «Петровский союз»

Зарница

Зрелицкая игра

Фото Татьяны Храмовой

6 стр.